

末段遭飛馬逼和

澳滌尚有機 闖三甲

香港文匯報訊(記者 郭正謙)重用小將的YFC澳滌經過大半年磨練後終於修成正果,今場聯賽雖被太陽飛馬逼和2:2,不過仍然在三甲爭奪中有一定優勢,令澳滌成為季尾直路不可忽視的「黑馬」分子。賽事共吸引1,268名球迷入場,收入為30,840元。

踏入下半季, YFC澳滌無疑是最令人驚喜的球隊,連勝南華及標準流浪後,已穩奪聯賽前五,更有機會挑戰三甲位置,陣中一班小將的成長,令澳滌成為列強不可忽視的「黑馬」。今仗面對勁旅太陽飛馬,早早藉費蘭度及福田健二的入球領先2:0,可惜其後多番錯過黃金機會,未能拉開比數,尾段被飛馬的高空轟炸由拉斯錫及法圖斯連入2球扳平,痛失2分後仍處第5位,未能殺入三甲。

澳滌主帥李志堅賽後承認球隊未能贏球當然感到可惜,不過認為一班球員完全做到他的戰術要求,踢出一場精彩比賽:「被逼和不是球員經驗不足的問題,未能入第3球才是關鍵,始終飛馬擁有很強的攻擊力,雖然未能全取3分,不過球

隊今仗在戰術執行上完全達到要求,只是埋門火喉不足。」

小將不應滿足現狀

看到麾下一班小將愈來愈成熟,李志堅表示不應就此滿足:「我們仍有機會殺入前三,爭取亞協盃季後附加賽席位,此外還有足總盃,他們已不是18、19歲的青年軍,是應該要達到這種程度,並為自己訂下更高的目標。」

被選入港隊的澳滌球員李嘉耀近期迎來大爆發,今仗更送出一記美妙傳中,助攻福田健二頭槌破網,可惜下半場因傷被換出,這名翼鋒球員表示是心態的轉變令自己更上一層樓:「教練希望我更有決心去挑戰對手,單對單時更多嘗試突破,擔起更多進攻的

責任,入選港隊更有出場機會令我更有信心,希望在餘下的賽事爭取更多入球,畢竟今季只有1個入球,我自己不太滿意。」

港超聯賽今日賽程

- 和富大埔 對 天行元朗**
地點:大埔運動場
時間:下午2時30分
門票:60元、20元(特惠票)
- 南華 對 標準流浪**
地點:旺角大球場
時間:下午5時30分
門票:80元、30元(特惠票)

大埔迎戰元朗搶分護級

香港文匯報訊(記者 潘志南)港超聯賽「包尾大埔」和富大埔已到危急存亡之秋,今日要借主場之利,誓要在天行元朗身上搶分,爭取護級本錢;而南華在另一場聯賽則迎戰標準流浪,大有機會錄得對賽3連勝。

大埔今場擁有主場優勢,搶分機會大增,新援沙利士已融入球隊,增強前線的入球能力。教練鮑家耀指出:「目前只有3分在手,護級形勢嚴峻,在餘下的4場聯賽中,有3場賽事必要搶得6分,包括對黃大仙一仗;對方現較我們多5分。今場如奇蹟全取3分,還有一線生機,若未能成功搶分,本月18日對黃大仙及5月初對標準流浪最為關鍵。」

元朗目前累積11分位列第6位,教練陳浩然表示,最近3仗取得2勝1和,提升了球員的比賽信心,而他們都意識到今仗對球隊的重要性,因此操練時表現積極,充分反映球

員對今仗爭勝的慾望。

南華料三度破「浪」

另外,目前以23分位居第4位的南華,視爭奪亞協盃季後附加賽資格為新目標,前鋒陳肇麒表示:「球隊越走越順,連勝是隊友的目標。」南華在首循環聯賽及高級銀牌賽兩勝標準流浪4:1,今場料可3連勝。流浪現已錄得3連敗兼失9球,球員士氣直插谷底,今仗難有翻身表現。



大埔與元朗今仗料打甩離。資料圖片

技驚四座



「Red Bull X-Fighters Jams」電單車花式表演昨日下午在中環海濱活動空間舉行,來自比利時的 Gilles Dejong、波蘭的 Marcin Lukaszczuk、瑞典的 Marcus Dubois 和新西蘭的 Nick Franklin 4名車手,輪流在維港美景的襯托下,表演多個高難度動作,吸引「體操王子」石偉雄、「美人魚」歐鎧淳、黎振浩及剛退役的「鐵血女車手」黃蘊瑤和全日合共3.8萬市民入場圍觀。

潘志南攝



福田健二慶祝取得入球。郭正謙攝

費蘭度首開紀錄。郭正謙攝

麥基(前)跌低仍盡力保護腳下球。郭正謙攝

格連封死韋少 灰熊掃「雷」

灰熊前鋒謝夫格連不僅攻下全隊最高的22分,防守上更成功凍結雷電韋斯布魯克(韋少),最終灰熊周五於主場以100:92擊敗雷電。談到對韋斯布魯克的防守,格連賽後說:「那不是我的功勞,是團隊合作的結果,我的工作就是接受挑戰,站在他面前,做好我的工作。」

剛榮膺西岸3月最佳球員的韋斯布魯克最終僅得18分、7個籃板球及7次助攻成績,在最後3節僅得6分,不過他否認灰熊換人防守是其命中率變差的主因:「(換人防守的影響)不多,只是讓我不再背框單打,就這樣而已,這很正常。」吞下2連敗後,雷電領先西岸第9位鵜鶘的勝場減少到半場。

拓荒者西北區登基

雷電輸給灰熊後,確定了拓荒者在西北區登基,但拓荒者作客湖人仍全力奮戰,靠板凳球員麥高林奪取生涯新高27分,最終以107:77大勝,歡慶隊史難得的一刻。「二生」麥高林近來頗受重用,今仗上場27分鐘16投10中,攻下27分,而且

還有6個籃板球、3次助攻及2次偷球。

這是拓荒者自1999年以來首次登上分區龍頭,不過當年因罷工只打50場比賽,對上一次打足82場常規賽而拿下分區第一已是1991/92年球季,當年拓荒者殺進總決賽,可惜最後敗給米高佐敦領軍的公牛。拓荒者主帥史托斯賽後指出:「很棒的是我們成為隊史的一部分,單獨拿下分區頭銜,我之前就說(分區冠軍)旗幟將會升起,我們被載入隊史之中。」

香港文匯報記者 梁啟剛



麥高林(中)在佐敦希爾爾封阻下上籃。美聯社



謝夫格連(左)成功防守韋斯布魯克。美聯社

NBA 常規賽周日賽程

主隊	對	客隊
雷霆	對	火箭
騎士	對	公牛
溜馬	對	熱火
馬刺	對	勇士
紐約人	對	76人
帝王	對	爵士
湖人	對	快艇

NBA 常規賽周五賽果

溜馬	93:74	黃蜂
巫師	101:87	紐約人
塞爾特人	101:110	公鹿
網隊	114:109	速龍
公牛	88:82	活塞
灰熊	100:92	雷霆
木狼	84:97	魔術
馬刺	123:93	金塊
帝王	95:101	鵜鶘
湖人	77:107	拓荒者

now635 台周一1:00a.m.直播
now635 台周一6:00a.m.直播
now678 台周一7:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

鍾伯光專欄

在我們穿上「白飯魚」於麥花臣或花旗小型硬地球場踢着國產火車頭足球的年代,同輩心目中的偶像多是足球員。當年「亞洲鋼門」仇志強乘坐直升機趕赴山球場為東昇把關的安排,不知讓多少球迷歡呼陶醉,同時也為足球員提升百萬身價。

港足何時能重振雄風?

如果你問現在的年輕人,相信他們對香港足球認識不深,也缺乏我們當年對港足的熱情。當然這是雞和雞蛋的問題,就以日前香港U22代表隊在U23亞洲盃外圍賽的三戰全敗的表現,這也難怪為甚麼香港越來越少擁護本地足球的球迷,最後一戰對着近50年來從未輸過的中華台北也可以輸1:3,試問香港足球在過去十年做了些甚麼工夫,而政府支持足總的「鳳凰計劃」又能夠讓本地足球由山雞變鳳凰嗎?

有人怪罪今日香港足球,特別是青訓搞到如斯田地,是因為體院把足球踢出了體院的重點項目名單。1998年我加入前康體發展局,以精英培訓總監負責管理體院的重點項目發展,而足球在我上任時已經決定被刪除,所以我亦無緣跟郭家明先生做同事。

回顧是為了檢討,但不應戀棧,更重要的是究竟我們是否有重振香港足球雄風的決心,如果有便應該盡快建立一個長遠的發展計劃,以香港現時的財政和政治環境,能夠支持一個10年以上、並且需要每年投放近億元的計劃,看來只有馬會才能夠做得到。當然先要政府帶頭支持和推動,但用的不是公帑,而是部分馬會從投注所得的收入。

大家不要忘記,當年馬會和政府游說體育界支持賭波合法化的時候,體育界也曾要求把賭波所得的部分收入,投放在本地足球發展上,而這也是一個非常合理的要求,因此,以我所見,香港足球是否有明天,關鍵便在政府的決心和馬會對政府的回應,否則我們會繼續失望下去。

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光

活士落實征美國大師賽

「老虎」活士3日宣布將參加9日舉行的美國高爾夫球大師賽,結束最近幾天外界對他參賽前景的揣測。

曾四奪美國大師賽冠軍的活士,最近一次參賽是在2月5日的多利松賽中。當時,在打了11洞後,活士因背部輕傷退出比賽。活士近來狀態欠佳。在1月的鳳凰城公開賽中,活士打出職業生涯最差的單輪紀錄—82杆。

近日積極備戰

3月31日,活士在奧古斯塔國家高爾夫球俱樂部打了一場18洞的練習賽,外界紛紛猜測他是在為美國大師賽做準備。4月3日,又有人在訓練區看到他的身影。活士在個人網站上說:「我將參加大師賽。這



活士宣布復出賽場。資料圖片

祖高域梅利 邁阿密賽爭霸

邁阿密網球賽男單準決賽周五沒有出現意外賽果,3號種子、英國球手梅利以直落2盤6:4擊敗捷克球手貝迪治,而世界「一哥」祖高域以7:6、6:2拍走美國好手伊士拿,二人將在決賽再度碰頭。

梅利賽後表示:「我覺得我的發球很棒,我們基本上都是在烈日下作戰,所以我必須更專注在發球上,否則『二發』我會很辛苦。當我處在落後局面時,例如前場比賽,我能靠好的發球,也能在底線積極搶分,我能夠不斷的跑動,這很棒。」這是梅利第4次打入邁阿密決賽,其中曾在2009年、2013年封王,他將試圖成為這項賽事史上第4位至少3冠的球手。

一哥對賽往績佔優

梅利與祖高域今年將第3次碰頭,此前都是祖高域勝出。另外,兩人共4次在邁阿密賽交手,祖高域拿下3勝,不過梅利唯一的勝利就是2009年



梅利今年未曾贏過祖高域。美聯社

決賽。對於生涯對梅利將近7成勝率,祖高域說:「這給我更多自信,或許這能讓我心理上佔據些優勢,但我們在場上的差距其實很小,我們每場對決總是如此激烈。」

香港文匯報記者 梁啟剛